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Vánoce bezdomovců v Naději 
 
Na Štědrý den pořádá Naděje pro bezdomovce tři společná slavnostní setkání v denním centru v Praze 
U Bulhara (pod Severojižní magistrálou). Ve dvanáct hodin začne první ze svátečních pohoštění 
pořádaných vždy pro osmdesát hostů – osamělých lidí bez domova. Oběd začne čtením vánočního 
příběhu z Bible a koledami za doprovodu živé hudby. Jako menu se bude se podávat polévka a řízek 
s bramborovým salátem. Stoly budou ozdobené cukrovím a ovocem. Po jídle dostanou všichni 
dárkové balíčky obsahující potraviny, sladkosti, čepice, šály, ponožky a rukavice. Další setkání se 
budou konat od čtrnácti a šestnácti hodin. Ve svátečních dnech 25. a 26. prosince se budou od devíti 
hodin ve stejném zařízení vydávat bezdomovcům potravinové balíčky a teplý čaj. Štědrovečerní 
večeře budou připraveny pro ubytované klienty i ve dvou noclehárnách a čtyřech pražských azylových 
domech Naděje. 
 
(připravila Petra Lakatošová) 
 
 
Více informací o pobočce Praha na adrese http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/46.  
o integračním programu http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/62.  
Reference: Mgr. Petra Lakatošová, oblastní ředitelka, tel. 222 521 110, e-mail p.lakatosova@nadeje.cz.  
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Naděje je založena jako občanské sdružení. Cílem je vybudování a provozování sítě služeb lidem v nouzi na křesťanských 
principech. Ve svých zařízeních i mimo ně poskytuje Naděje jako svou hlavní činnost pomoc duchovní, morální, sociální, 
zdravotní, lékařskou, hygienickou, stravovací, ubytovací, hmotnou, právní, poradenskou, osvětovou, vzdělávací, výchovnou, 
apod., včetně doplňkových služeb. Své služby zaměřuje zejména na lidi osamělé, zdravotně postižené, společensky 
vyloučené nebo jinak znevýhodněné. (Stanovy Naděje) 
 
Zpravodajství Naděje je informačním prostředkem NADĚJE o.s., se sídlem K Brance 11/19e, 155 00  Praha 5, IČO 
00570931, založena 21. 8. 1990.  
 
O bezplatné zasílání e-mailem lze požádat na adrese nadeje@nadeje.cz, na téže adrese je lze odhlásit. 
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